

Новости

Достижения

11.12.2025

Представители БГУИР награждены на «Молодежной вершине»

В Московском районе г. Минска прошла торжественная церемония награждения победителей конкурса «Молодежная вершина».

Церемония собрала лидеров студенческих коллективов, активистов БРСМ, представителей вузов. Глава администрации Московского района **Сергей Рубанов**, открывая мероприятие, подчеркнул значимость работы молодежи: *«За этот год мы вместе сделали действительно очень много. Вашими силами строятся социальные объекты, оказывается помощь ветеранам, создаются новые общественные пространства. Нам действительно есть чем гордиться».*

На мероприятии присутствовали заместитель главы администрации **Валентин Коноплев** и начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи **Константин Андрусович**. В течение года в районе была организована работа около 350 студенческих отрядов, объединивших порядка 6000 бойцов. Молодежь активно участвовала в строительстве новой детской поликлиники, реализовывала проекты «Ветеран живет рядом», «За дело!», «Минская смена» и другие.

В числе удостоенных наград — заместитель начальника по информационно-воспитательной работе студенческого городка БГУИР **Оксана Чурбанова** и студент факультета компьютерного проектирования БГУИР **Даниил Сорочук**, получившие Благодарственные письма за высокий профессионализм, активную гражданскую позицию, личный вклад в организацию и проведение мероприятий в рамках реализации государственной молодежной политики на территории Московского района столицы.





Подготовлено пресс-службой
Фото Тадеуша Шпигановича